
 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA 
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO 

CEARÁ 
CAMPUS PARACURU 

 
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE TECNOLOGIA EM 

GESTÃO AMBIENTAL  

 

No dois de dezembro de 2021, das 17h (dezessete horas) às 18:15h (dezoito horas e quinze 
minutos), realizou-se a reunião do Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em Gestão 
Ambiental do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, Campus 
Paracuru, de forma remota através do Google Meet. Estiveram presentes os seguintes 
nominados. 

 

Márcio Alves Bezerra Presidente 

Carlos Sergio Rodrigues da Silva Docente Base Comum 

Mayhara Martins Cordeiro Barbosa Suplente Docente da base Profissionalizante 

Ana Karine Portela Vasconcelos Suplente Docente da Base Profissionalizante 

Rodrigo de Salles Docente Base Profissionalizante 

Luciana Antônia de Araújo Docente Base Profissionalizante 

Max Willian de Pinho Santana Suplente Docente Base Profissionalizante 

Selma Romana Costa de 
Albuquerque 

Titular Técnica em Assuntos Educacionais 

Andrea Moura da Costa Souza Suplente Docente Base Comum 

Francisco Victor Almeida Teles Aluno Titular 

 

ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente do Colegiado, Prof. Márcio Bezerra, abriu 
a reunião saudando a todos os presentes e adentrou nas pautas abaixo: 

 

EXPEDIENTE: 1. Leitura e avaliação do Plano de ação 2022 e do Relatório de 
atividades 2021 do curso superior de tecnologia em gestão ambiental do campus 
Paracuru. O coordenador do curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental, Prof. 
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Márcio Bezerra, apresentou aos presentes tanto o plano de ação 2022 quanto o relatório 
de atividades do ano de 2021 da coordenação do curso superior de tecnologia em gestão 
ambiental. Nesta oportunidade foram apresentados todos os tópicos referentes às ações 
de natureza administrativa nas esfera acadêmica, gestora e institucional de 
responsabilidade da coordenação do curso. Após a apresentação, foi aberta a palavra para 
a plenária, que não indicou nenhuma alteração e/ou acréscimo aos documentos 
aprovando-os por unanimidade. 

 

EXPEDIENTE: 2. Informes sobre status de solicitações de atividades 
complementares O Presidente do colegiado, Prof. Márcio Bezerra, informou que os 
estudantes Elias Xavier Sousa, Ariadne Maciel de Alcântara, José Josivan Moura de 
Oliveira, Maria Graziella Amora Firmino, Liliane Pereira Magalhães e Josyane Pereira 
de Freitas solicitaram integralização de créditos por atividades complementares e que 
após a avaliação, seguindo as normas publicadas no Projeto Pedagógico do Curso (PPC), 
os estudantes tiveram suas demandas aprovadas, e que foi ratificada pelo plenário do 
colegiado por unanimidade. 

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Não havendo nada mais a tratar, o Prof. Márcio 
Bezerra, Presidente do Colegiado do Curso de Tecnologia em Gestão Ambiental, 
agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião lavrando a presente ata, que depois de 
lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 

 

 

 

Paracuru-CE, 02 de dezembro de 2021. 


